

车市速递

C4世嘉济南赏鉴会落幕

10月17日,东风雪铁龙“全球力作 效能典范”C4世嘉济南赏鉴暨预售发布会在济南历城区体育中心完美落幕。现场公布预售价格为11万元起,并于11月正式上市,将推出1.6L CVVT自然吸气发动机、1.2THP和1.6THP两款涡轮增压发动机,并有8款车型。全车型还可享受国家1.6L及以下排量乘用车购置税减半的优惠。东风雪铁龙总经理陈曦先生,销售部华北大区主任程相甫先生、鲁西区域经理杨涛先生、济南经销商代表以及来自全省的各大主流媒体与爱车人士共同见证了C4家族的新成员——新一代高效能中级车C4世嘉的震撼亮相。C4世嘉作为新一代高效能中级车,是东风雪铁龙征战中级车市的又一重磅力作。并与新C4L、新世嘉、和全新爱丽舍一起,进一步丰富东风雪铁龙在中级车细分市场的产品布局。



华丽转身

试驾天津一汽骏派D60



提到天津一汽,如果你首先想到的还是夏利,那就OUT了!因为有一个全新品牌更能代表今天的天津一汽,那就是主打时尚和经济型高端市场的全新品牌——骏派。骏派品牌首款SUV——骏派D60·1.8L自动尊贵版,这款最高售价仅9.99万元的都市SUV,让我们认识到了不一样的天津一汽。

为打响骏派品牌第一枪,天津一汽对骏派D60可谓诚意付出。该款车型聘请了国际设计公司“宾尼法利纳”打造,并针对国内消费者的喜好增添元素。4170×1765×1625cm的车身尺寸,辅以灵动车身线条,动感时尚,非常吸引年轻人。

中控面板上配备有7寸可触式液晶屏,拥有较高的分辨率,同时还为消费者配备了胎压监测系统,该项配置可以通过仪表盘时关注各轮胎的胎压以及温度,提升车辆的安全性。

在配置方面骏派D60还配备了PEPS一键启动+无钥匙进入功能,该项配置在同级别小型SUV车型中极为少见。

动力是骏派D60的最大亮点。骏派D60有1.5L和1.8L引擎可选,本次试驾的是丰田2ZR系列1.8L发动机+全进口爱信6速手自一体变速箱的搭配,实际驾驶中,骏派D60起步十分轻快,油门响应轻巧但不冲动,深浅感知也很清晰。输出持续性很好,动力表现很线性且持续力有深度,面对1.2吨的较轻自重,1.8L的潜力被更好的发挥出来。

全新smart fortwo全国试驾会济南站收官

10月23日-25日,专为全新smart fortwo 倾力打造的“驾趣连城”全新smart fortwo全国试驾会在济南盛装亮相,一系列充满奇思妙想的趣味游戏,以及别出心裁的试驾体验活动,不断激发smart一族用多元化视角、创新思维去书写自己的都市传奇,并感受smart那宛若精灵般灵动、自由、智慧非凡的独特品质。整场活动由室内互动、场地试驾和城市巡游三个部分组成,多个创意项目令粉丝们乐此不疲。自在游走于大街小巷中的城市精灵smart还开创了最小转弯直径记录——6.95米,这一革命性的进步,极大提升了它的操控体验。



新途锐举办济南上市发布会

10月24日,济南德辉汽车销售服务有限公司举办了新途锐上市发布会,推出四款车型,售价73.9万-94.6万元。新途锐全系标配发动机启停技术和自适应远光灯,而3.0TSI V6标配型相比老款增添胎压监测、氙气大灯、大灯清洗、外后视镜防眩目、电动行李厢盖、GPS导航等配置,并搭载重新调校功率的3.0TSI V6汽油发动机,8速手自一体变速箱,且采用带有中央托森差速器的全时四驱系统。新途锐外观设计更加硬朗,集成横穿钢材质车身,空气悬架,全景摄像Area View以及ACC主动巡航系统等优良特点,为您带来无与伦比的驾驶乐趣。据悉,至济南德辉购全新途锐可享购置税全免业务,限量发售。



奥迪A8L企业家拜访活动走进青岛

10月16日,奥迪A8L企业家拜访活动来到青岛,与来自诸多领域的精英汇聚一堂,携手地产巨擘任志强先生,共同探寻创新时代下的社会公益,畅聊胸怀天下的新企业家精神,诠释当前社会尊贵新内涵。一汽-大众奥迪与《中国企业家》杂志共同打造的奥迪A8L企业家拜访活动,旨在为当下社会精英阶层搭建一座价值交流、互动创新的桥梁。活动专设的中国版“巴菲特午餐”,为奥迪尊贵车主提供了与各领域领军人物互通有无的机会,更从多维度诠释了“尊贵再进化”的理念。



城市悦野

——奇瑞新瑞虎5山东区域

试驾会欢乐启程

2016款全新探险者济南上市发布

10月23日,福特“高性能全尺寸豪华SUV”2016款全新探险者济南赏鉴暨预售发布会在济南完美落幕。新福特探险者搭载2.3升EcoBoost和3.5升V6 EcoBoost两款涡轮增压发动机,并有5款车型可供消费者选择,售价44.98万元起。新福特探险者在车型设计、动力系统和智能配置上进行了全面升级。包括全新2.3升和3.5升EcoBoost涡轮增压发动机、更多的车载智能技术,以及推出了全新铂金版高端车型系列,将使消费者体验前所未有的强大性能、燃油经济性、多功能性和智能科技。



乐视阿斯顿·马丁合作再添内容 新进展择期公布

10月27日,乐视在北京举行了乐视新品发布会,乐视超级汽车联合创始人、全球副董事长、执行董事、中国及亚太区CEO丁磊介绍了乐视超级汽车的项目推进情况并且公布了乐视和阿斯顿·马丁的合作阶段性成果,他透露,“乐视生态开放给阿斯顿·马丁,第一辆装有乐视车联网的阿斯顿·马丁车将在CES展出,第一台Rapid已经运抵乐视并开始装配。”丁磊在演讲中展示了搭载乐视车联网的阿斯顿·马丁Rapid的内饰效果图,阿斯顿·马丁Rapid的按键式中控区已经被一块完整触控屏取代,所有功能甚至包括原来的挡位控制按钮都可以通过触控屏实现。现场播放的视频也全面展示了“乐视车联网版阿斯顿·马丁”的炫酷功能。



10月24日,“城市悦野 真实力驾享——奇瑞新瑞虎5山东区域试驾会”在临沂欢乐启程。作为“瑞虎”品牌上市10年、感恩全球100万用户信赖的献礼车型,新瑞虎5自上市以来就受到众多专业汽车媒体及忠实客户的一致肯定。

试驾活动中,奇瑞研发团队的现场讲解让众多媒体对瑞虎5的“真实力驾享城市SUV”理念有了更细致的了解。

随后过程中的高速路、盘山路、涉水路面及非铺装道路等一系列试驾体验,使得驾乘者对新瑞虎5的“5×5全路况城市驾控系统”赞不绝口。新瑞虎5凭借190mm的离地间隙、0.6m的涉水深度、48%的超大爬坡度、多路况调校的前麦弗逊&后双连杆式独立悬架等众多超群设计,使之成为真正具备越野性能的城市SUV车型。

虎踞式家族前脸、LED光导大灯、大尺寸铝合金运动轮毂、镀铬双排气管等细节设计,则让奇瑞新瑞虎5的整车品质感、高档元素更加鲜明。

济南大友宝宝马摩托车4S店开业

10月25日下午,济南大友宝宝马4S店举办盛大的BMW Motorrad项目开业庆典,宝马摩托车负责中国、亚太、中东、南非区域的总监岳迪明(MR Dimitris)、宝马网络发展部总监褚春雷、大友集团执行董事牟延存、济南大友宝宝马4S店摩托车总经理李铨出席了本次活动。多家省市主流媒体、数百位摩托车车友及众多宝马粉丝齐聚一堂,共同见证济南大友宝宝马摩托车的开业盛况。济南大友宝还拥有经过宝马严格、系统培训的摩托车技师团队及服务顾问,为广大车友提供专业的、优质高效的服务。

